



**Data: 12.04.2018**

## **BULETIN DE PRESĂ**

Poliția Locală Brăila derulează în permanență acțiuni în baza prevederilor cap. I, pct. B, alin.(1), lit.b din cadrul Anexei H.C.L.M. Brăila nr. 5/2003 actualizată cu modificările și completările ulterioare, privind „neasigurarea, potrivit legii, a lucrărilor de reparații, zugrăvire și vopsire a părților exterioare ale clădirilor, neînlocuirea jgheaburilor și burlanelor degradate, a geamurilor, precum și neefectuarea altor lucrări de reparații și întreținere la fațadele imobilelor, creând astfel un aspect inestetic zonei respective”. Astfel, în perioada 01.01.2017 – 11.04.2018, s-au aplicat 18 sancțiuni contravenționale proprietarilor unor imobile de patrimoniu situate în centrul istoric, care nu au efectuat, conform prevederilor legale, lucrări de reparații la fațadele imobilelor respective. Valoarea totală a amenzilor se ridică la suma de 5.050 lei. De asemenea, de la începutul anului 2018, au fost trimise peste 40 de somații proprietarilor clădirilor de patrimoniu din zona istorică a municipiului, aceștia fiind atenționați asupra faptului că, lăsând imobilele în paragină, încalcă legea și că vor fi sancționați dacă nu iau măsurile de rigoare. Cele mai recente somații au fost aplicate proprietarilor unor imobile situate pe str. Mihai Eminescu, pe B-dul Al. I. Cuza, pe str. Brașoveni, pe str. Cetății, pe str. Cojocari, pe str. Mărăști, pe str. Mărășești, pe str. Danubiului și pe str. Mihai Bravu.

\*\*\*\*\*

În perioada 08 – 12.04.2018, polițiștii locali din cadrul Serviciului Rutier al Poliției Locale Brăila au aplicat trei sancțiuni contravenționale unor șoferi care au staționat cu autoturismele pe spațiile verzi din municipiu. Cea mai recentă amendă, în valoare de 250 lei, a fost aplicată unui brăilean în vârstă de 54 ani care, în această dimineață, a staționat cu o autoutilitară pe spațiul verde situat în fața Blocului 10 de pe Calea Galați. Totodată, pentru nerespectarea prevederilor H.C.L.M. Brăila nr.5/2003, privind circulația și staționarea autovehiculelor pe trotuare, împiedicând circulația pietonilor, pe scuaruri, în alveole și în stațiile mijloacelor de transport în comun, pe locurile de parcare rezervate persoanelor cu handicap marcate și semnalizate corespunzător, au fost aplicate 2 sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 300 lei. În ce privește nerespectarea normelor rutiere privind oprirea și staționarea în zona Pieței Halelor, în perioada 29.03.2018 – 12.04.2018, polițiștii locali au aplicat un număr de 31 de sancțiuni contravenționale în valoare totală de 8.990 lei, iar alți 34 de șoferi au primit avertismente.

Cu stimă,

**DIRECTOR EXECUTIV**

**TĂNASE GEORGICĂ**